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Z grafu na obrazku urcte:

a) Aky pohyb kona teleso prvych 10 sekuind
b) Aky pohyb kona teleso medzi 10 s az 100 s
c) Aky pohyb kona teleso medzi 100 s az 120 s
d) Drahu ktoru prejde v jednotlivych intervaloch uvedenych vyssie
e) Drahu, ktoru prejde za 120 s.
f) Okamiitd zrychlenie, ktoré md v ¢ase 5s, 50 sa 150 s
g) Jeho priemernd rychlost pocas prvych 10 s
h) Jeho priemernd rychlost za celych 120 s
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Z grafu na obrazku urcte:

a)
b)
c)
d)
e)
f)
8)
h)

Aky pohyb kona teleso prvé 2 s

Aky pohyb kond teleso medzi2 saz4s

Aky pohyb kona teleso medzi4saz8s

Drahu ktoru prejde v jednotlivych intervaloch uvedenych vy3sie
Drahu, ktoru prejde za 8 s.

Okamyzita zrychlenie, ktoré ma v éase 7 s

Jeho priemernu rychlost za celych 8 s

Okamfitu rychlost v ase 1s,3,5sa7s




